

Velika Gorica, 30.03.2021

PREDMET: „SUSTAV ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA AGLOMERACIJE VELIKA GORICA“ – obavijest građanima, arheološko istraživanje

Poštovani građani,

Na dnevnoj bazi svjedoci ste velikih radova koji obuhvaćaju Velikogoričko područje. Riječ je o provedbi velikog i značajnog EU projekta aglomeracije „SUSTAV ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA AGLOMERACIJE VELIKA GORICA“ sufinancirane EU sredstvima. Naime, aglomeracije su veliki infrastrukturni projekti koji područje zahvaćeno s radovima pretvaraju u jedno veliko gradilište, stoga je za njegovo uspješno provođenje ključna maksimalna suradnja i strpljenje naših sugrađana.

Velikogorička aglomeracija podijeljena je u tri cjeline (svaka od tih cjelina je posebno ugovorena s izvođačima radova, te se na svima njima u ovom trenutku radi).

- A1 rekonstrukcija i dogradnja sustava odvodnje šireg i užeg područja Velike Gorice, (**Ugovor o izvođenju radova na cjelini A1 potpisan je s izvođačem: Roco commerce d.o.o. iz Livna 11. 12. 2019**)
- A2 dogradnja sustava odvodnje za područje oko budućeg vodocrpilišta Črnkovec (**Ugovor o izvođenju radova na cjelini A2 potpisan je s izvođačem: Gip Pionir d.o.o. iz Zagreba 22. 11. 2019**)
- A3 rekonstrukcija i dogradnja sustava odvodnje za područje Donjeg Turopolja (**Ugovor o izvođenju radova na cjelini A3 potpisan je s izvođačem: Roco commerce d.o.o. iz Livna 19. 11. 2019**).

Ovim putem želimo Vas obavijestiti da je uz samo izvođenje radova, na aglomeraciji dodatno predviđen arheološki nadzor i izvođenje radova arheoloških istraživanja.

Izvođenje radova arheoloških istraživanja predviđena su samo za cjelinu A2 – „Dogradnja sustava odvodnje za područje budućeg vodocrpilišta Črnkovec“ točnije za naselje Ščitarjevo i to u tri faze:

- **Faza 1:** obuhvaća radove na glavnoj ulici u Ščitarjevu približno od broja 79 – 101, izvedba je planirana za travanj 2021.
- **Faza 2:** od broja 101 – do crkve Sv. Martina biskupa te dvije manje dionice koje se pružaju istok – zapad južno od škole– predviđena za svibanj 2021.
- **Faza 3:** obuhvaća prometnice sjeverno od crkve te dvije manje dionice između Konzuma i crkve – predviđena je za lipanj. 2021.

Napominjemo da će prava dinamika možda odstupati od plana sukladno količinama arheoloških nalaza koje najintenzivnije očekujemo u 2. fazi.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda.

Ovim putem želim još jednom zahvaliti svim građanima na strpljivosti, te pozvati da putem elektronske pošte: aglomeracija@vgvodoopskrba.hr ili na besplatni telefon **0800 200 205** dojavite svoj prigovor ili upute svoje pitanje na koje ćemo u najkraćem roku odgovoriti.

U ime VG Vodoopskrbe d.o.o.

Renata Ivančić – voditelj usluga promidžbe i vidljivosti

SLIKA 1: KARTA ARHEOLOŠKOG PLANA ISTRAŽIVANJA

